

در شورای تامین مالی تولید مطرح شد:

رشد ۱۰۰ درصدی تأمین مالی از بازار سرمایه در سال ۱۴۰۳



وزیر نفت بیان کرد: پس از گفتگوها و بررسی تحولات بازار نفت و گزارش کارگروه نظارتی اوپیک‌پلاس، وزیران نفت و انرژی این اتفاق تصمیم گرفتند کاهش عرضه جمعی اعضای اوپیک‌پلاس تا پایان سال ۲۰۲۵ میلادی ادامه یابد.

به گزارش زمان به نقل از وزارت نفت، جواد اوجی پس از برگزاری نشست ۱۸۸ عادی وزیران نفت و انرژی سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و سه‌هفتین نشست وزارتی اوپیک‌پلاس گفت امروز نشست ۱۸۸ اوپک و سه‌هفتین نشست وزارتی اوپیک‌پلاس از ابتدای بهار ۱۴۰۳ برگزار شد و در ابتدای نشست اوپک و اوپیک‌پلاس به همراه وزیران نفت کشورهای عضو ضمن ابراز همدردی عمیق با شهادت رئیس‌جمهوری اسلامی ایران و همسرانش ایشان در سانحه سقوط بالگرد پیامهای تسلیت خود به دولت و ملت ایران ابراز داشتند و وی افزود: اینجانب ضمن قدرانی و تشکر از پیامهای تسلیت و ابراز همدردی وزیران و مقامهای بلندپایه اوپک و اوپیک‌پلاس به مناسبت این شایعه دردناک به نقش و تلاش‌ها و پی‌گیری‌های شخص شهید ریشی در زمینه تحولات بازار نفت و تصمیم‌های اوپیک‌پلاس اشاره کردم و بر این نکته تأکید داشتم که ریشی‌جمهوری شهید و دولت مردمی ایشان با توجه ویژه به توسعه همکارانه انرژی کشورهای عضو اوپیک‌پلاس موارد خواهران توسعه مناسبت و همکاری و مصیبت تولیدکنندگان نفت و حمایت از اوپک و تصمیم‌گیری‌ها و ان‌شالله این رویکرد در دوران مسئولیت آقای مخبر، مدیر قوه مجریه، همچنان با قدرت و جدیت انرژی دولت و وزارت نفت ادامه خواهد یافت. وزیر نفت اظهار کرد: پس از گفتگوها و با بررسی تحولات بازار نفت و اعضای کارگروه وزارتی نظارت بر توافق اوپیک‌پلاس، سه‌هفتین نشست وزارتی اوپک و سه‌هفتین نشست اوپیک‌پلاس به توافق رسید. تصمیم‌های اوپیک‌پلاس تا پایان سال ۲۰۲۵ میلادی ادامه یابد. او افزود: هم وزیران حاضر در نشست به‌صراحت با شروع حفظ ثبات بازار نفت و حمایت از تولیدکنندگان نفت اوپیک‌پلاس و اوپیک‌پلاس، همچنین اشاره شد که اوپیک‌پلاس به‌دقت شرایط بازار جهانی نفت و توازن عرضه و تقاضا را زیر نظر دارد و این دامگی توازن دارد تا به اقتضای شرایط بازارهای نفت به‌سرعت تصمیم‌گیری و اقدام‌های لازم از سوی اوپیک‌پلاس برای ثبات بازار انجام گیرد. گفت: در شرایط مطلوبی که تولیدکنندگان اوپیک‌پلاس در نقطه‌ای مطلوب از نظر واحد، همکاری و تقاضای میان خود هستند و تلاش ما نه‌اینکه کرن همکاری با تولیدکنندگان اروپایی در چارچوب اوپیک‌پلاس است. هرگونه تنش‌ها که در نشست اوپیک‌پلاس گرفته می‌شود بی‌شک مثبتی بر اجماع همه تولیدکننده نفت و همگی از آن حمایت می‌کنند. وزیر نفت تصریح کرد: بازار نفت اکنون دوره‌ای حساس را تجربه می‌کند افزایش متوازن عرضه از سوی بعضی از تولیدکنندگان خارج از انتلاف اوپیک‌پلاس، تریدهای حاکم بر اقتصاد جهان و چالش‌های اقتصادی، بی‌ثباتی قیمت نفت و نوسانات، و بی‌ثباتی این تحولات، پیامهای هشداردهنده‌ای برای ثبات بازار نفت است. او گفت: ادامه داد: توافق اوپیک‌پلاس و تصمیم‌های نشست وزارتی به حصول نتایج‌هایی قابل توجه منطبق با منافع مشترک کشورهای عضو اوپیک و غیراوپیک منجر شده است. حفظ این حرکت موفقیت‌آمیز و شوق‌رسان سرمایه‌گذاری‌های جدید در صنعت نفت و تأمین امنیت انرژی است.

رشد ۱۰۰ درصدی تأمین مالی از بازار سرمایه

وزیر نفت بیان کرد: پس از گفتگوها و بررسی تحولات بازار نفت و گزارش کارگروه نظارتی اوپیک‌پلاس، وزیران نفت و انرژی این اتفاق تصمیم گرفتند کاهش عرضه جمعی اعضای اوپیک‌پلاس تا پایان سال ۲۰۲۵ میلادی ادامه یابد.

به گزارش زمان به نقل از وزارت نفت، جواد اوجی پس از برگزاری نشست ۱۸۸ عادی وزیران نفت و انرژی سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) و سه‌هفتین نشست وزارتی اوپیک‌پلاس گفت امروز نشست ۱۸۸ اوپک و سه‌هفتین نشست وزارتی اوپیک‌پلاس از ابتدای بهار ۱۴۰۳ برگزار شد و در ابتدای نشست اوپک و اوپیک‌پلاس به همراه وزیران نفت کشورهای عضو ضمن ابراز همدردی عمیق با شهادت رئیس‌جمهوری اسلامی ایران و همسرانش ایشان در سانحه سقوط بالگرد پیامهای تسلیت خود به دولت و ملت ایران ابراز داشتند و وی افزود: اینجانب ضمن قدرانی و تشکر از پیامهای تسلیت و ابراز همدردی وزیران و مقامهای بلندپایه اوپک و اوپیک‌پلاس به مناسبت این شایعه دردناک به نقش و تلاش‌ها و پی‌گیری‌های شخص شهید ریشی در زمینه تحولات بازار نفت و تصمیم‌های اوپیک‌پلاس اشاره کردم و بر این نکته تأکید داشتم که ریشی‌جمهوری شهید و دولت مردمی ایشان با توجه ویژه به توسعه همکارانه انرژی کشورهای عضو اوپیک‌پلاس موارد خواهران توسعه مناسبت و همکاری و مصیبت تولیدکنندگان نفت و حمایت از اوپک و تصمیم‌گیری‌ها و ان‌شالله این رویکرد در دوران مسئولیت آقای مخبر، مدیر قوه مجریه، همچنان با قدرت و جدیت انرژی دولت و وزارت نفت ادامه خواهد یافت. وزیر نفت اظهار کرد: پس از گفتگوها و با بررسی تحولات بازار نفت و اعضای کارگروه وزارتی نظارت بر توافق اوپیک‌پلاس، سه‌هفتین نشست وزارتی اوپک و سه‌هفتین نشست اوپیک‌پلاس به توافق رسید. تصمیم‌های اوپیک‌پلاس تا پایان سال ۲۰۲۵ میلادی ادامه یابد. او افزود: هم وزیران حاضر در نشست به‌صراحت با شروع حفظ ثبات بازار نفت و حمایت از تولیدکنندگان نفت اوپیک‌پلاس و اوپیک‌پلاس، همچنین اشاره شد که اوپیک‌پلاس به‌دقت شرایط بازار جهانی نفت و توازن عرضه و تقاضا را زیر نظر دارد و این دامگی توازن دارد تا به اقتضای شرایط بازارهای نفت به‌سرعت تصمیم‌گیری و اقدام‌های لازم از سوی اوپیک‌پلاس برای ثبات بازار انجام گیرد. گفت: در شرایط مطلوبی که تولیدکنندگان اوپیک‌پلاس در نقطه‌ای مطلوب از نظر واحد، همکاری و تقاضای میان خود هستند و تلاش ما نه‌اینکه کرن همکاری با تولیدکنندگان اروپایی در چارچوب اوپیک‌پلاس است. هرگونه تنش‌ها که در نشست اوپیک‌پلاس گرفته می‌شود بی‌شک مثبتی بر اجماع همه تولیدکننده نفت و همگی از آن حمایت می‌کنند. وزیر نفت تصریح کرد: بازار نفت اکنون دوره‌ای حساس را تجربه می‌کند افزایش متوازن عرضه از سوی بعضی از تولیدکنندگان خارج از انتلاف اوپیک‌پلاس، تریدهای حاکم بر اقتصاد جهان و چالش‌های اقتصادی، بی‌ثباتی قیمت نفت و نوسانات، و بی‌ثباتی این تحولات، پیامهای هشداردهنده‌ای برای ثبات بازار نفت است. او گفت: ادامه داد: توافق اوپیک‌پلاس و تصمیم‌های نشست وزارتی به حصول نتایج‌هایی قابل توجه منطبق با منافع مشترک کشورهای عضو اوپیک و غیراوپیک منجر شده است. حفظ این حرکت موفقیت‌آمیز و شوق‌رسان سرمایه‌گذاری‌های جدید در صنعت نفت و تأمین امنیت انرژی است.

نگاه روز

آب پاکی سازمان برنامه روی دست بازنگستان کارگری؟

مریم فکری

بازنگستان کارگری در واکنش به عدم اجرای همسان‌سازی حقوق بازنگستان، تاکید بر بازنگستان همسان‌سازی حقوق و فقر است. این بازنگستان پیش از سایر گروه‌ها به ترمیم حقوق و اجراء همسان‌سازی نیاز دارند. انتظار داریم تأمین اجتماعی و دولت در این زمینه پاسخگو باشند و اعلام کنند که چه زمانی و براساس چه فرمولی قرار است متناسب‌سازی حقوق بازنگستان کارگری اجرا شود.

۱۷ روزه که گذشت، قبضه سال ۱۴۰۳ به پایان می‌رسد و بازنگستان نگاهمان تنها به خیرهای بلاکلیبی از زمان اجرای همسان‌سازی حقوق است. متناسب‌سازی حقوق بازنگستان و مستمری‌گیران از محل افزایش مالیات بر ارزش افزوده تکلیف برنامته توسعه است که بایستی از ابتدای سال اجرای بودجه بود و با وجود گذشت نزدیک به دو ماه از سال، نه برنامته هفته به مرحله‌ای رسیده و نه تکلیف همسان‌سازی حقوق بازنگستان روشن شده است. دولت منظور، رئیس سازمان برنامه و بودجه در تازترین اظهار نظر درباره همسان‌سازی حقوق بازنگستان گفته است. حقوق یک بخشی از بازنگستان توسط صندوق‌های دولتی و بخشی دیگر توسط صندوق‌های غیردولتی پرداخت می‌شود. در قانون برنامته توسعه هم‌تیم برای بخش‌های دولتی بودجه‌ای در نظر گرفته می‌شود که در صورت مالدوم و بدون خلل حقوق پرداخت شود، به طوری که در سال اول ۴۰ درصد و در دو سال بعد ۶۰ درصد اجرائی شود که منبغ آن در قانون بودجه اسامال دیده شده است. به گفته او، در بودجه اسامال یک‌درصد به مالیات بر ارزش افزوده اضافه کردیم که باز این بود، ۵۰ هزار میلیارد تومان به حقوق بازنگستان اختصاص پیدا کند. منظور تاکید کرد است: در ابلاغ قانون بودجه در حال تنظیم احکام حقوقی بازنگستان هستیم و جملات با پیش‌بینی‌های زیرنگستی شروع شده که در روزهای آینده تکمیل خواهد شد. مقامات اجراء همسان‌سازی حقوق بازنگستان از انجام دیدن و ابلاغ اسامال اجرائی خود یاد می‌کنند. رئیس سازمان برنامه و بودجه در مورد بازنگستان تأمین اجتماعی هم گفته است: تأمین اجتماعی در ارتباط با صندوق احکام همسان‌سازی اقدام می‌کند و قانون بودجه پیش‌بینی شده که دولت ۱۳۰ هزار میلیارد تومان از بدنی خوشتر از آن تأمین اجتماعی پرداخت کند تا این موضوع اجرائی شود که در حال برگزاری جلسات هستیم تا توافق بر پراختخ به این مبلغ قبلی شود. پیش از این نیز وزیر کار درباره همسان‌سازی حقوق بازنگستان گفته بود: افزایش حقوق تأمین اجتماعی و سایر صندوق‌های تحت پوشش وزارت کار کلان و رفاه اجتماعی بودند. اجراء عمل انجام شده اما در مجلس همجلسه اسامال باید تأمین منابع صورت بگیرد که دولت مسئول متفرقی، مجلسی، آرای را بر ما در نظر گرفته که بایزمنده زمان است. اما هرچه که پرداخت شود هم در صندوق بازنگستی و هم در سازمان تأمین اجتماعی عملیاتی و اجراء خواهد شد. او همچنین در اظهار نظر دیگری در پاسخ به این که متناسب و همسان‌سازی حقوق بازنگستان با همسان‌سازی حقوق سایر کارکنان دولت و سایر صندوق‌های دولتی و غیردولتی است، گفت: ما در اجرای حقوق بازنگستان با همسان‌سازی حقوق سایر کارکنان دولت و سایر صندوق‌های دولتی و غیردولتی است. ما در اجرای حقوق بازنگستان با همسان‌سازی حقوق سایر کارکنان دولت و سایر صندوق‌های دولتی و غیردولتی است. ما در اجرای حقوق بازنگستان با همسان‌سازی حقوق سایر کارکنان دولت و سایر صندوق‌های دولتی و غیردولتی است.

محمد شریحیان تاکید بر مرکزیت نیز با بیان اینکه یکی از تاکیات شعار سال، تأمین مالی پایدار است و تأمین مالی از بازار سرمایه دارای اثر غیر نوری و پایدار بوده و قابل توجه است. شریحیان در ادامه افزود: برسی‌ها نمی‌نشان می‌دهد اگر خوبیم، عدم واقع بینانه با فرض رفع مانع از آغاز ۱۶۰۰ سهم بازار سرمایه برای تحقق رشد اقتصادی ۸ درصدی است. شریحیان اجراءهای همچون تأمین مالی جمعی را تسهیل‌کننده تحقق این هدف دانست و گفت: سرمایه‌پذیر از برنامه‌های آتی در این حوزه تأمین مالی از برای محل بازار سرمایه است. ضمن رونمایی از اولین سهم تأمین مالی مرکزی ویژه شرکت‌های دانش‌بنیان و فناوری و سایر کارهای لازم می‌شود که پیش‌بینی شده است. شریحیان با اشاره به اینکه سهم قابل توجهی از ارز به صورت نقد در اختیار مردم است، افزود: باید به سمتی حرکت کرد که این ارزها برای تأمین مالی کرافاندینگ استفاده شود و تمرکز فقط بر سرمایه‌گذاری نباشد.

۲۵ سهم اشتغال ایجاد می‌شود

فرارغ ایشیلان است

مدیرکل صنعت خودرو و وزارت صمت، با اشاره به کاهش تولید خودرو در فروردین ماه، اعلام کرد: در اردیبهشت متوقعه جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

مدیرکل صنعت خودرو و وزارت صمت، با اشاره به کاهش تولید خودرو در فروردین ماه، اعلام کرد: در اردیبهشت متوقعه جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

وزارت صمت برای دو خودرو ساز برنامه دارد

برنامه دارد

مدیرکل صنعت خودرو و وزارت صمت، با اشاره به کاهش تولید خودرو در فروردین ماه، اعلام کرد: در اردیبهشت متوقعه جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

مدیرکل صنعت خودرو و وزارت صمت، با اشاره به کاهش تولید خودرو در فروردین ماه، اعلام کرد: در اردیبهشت متوقعه جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

تأمین مالیات با برنامته توسعه در حوزه مسکن

وزیر زمین و مسکن و ساختمان سرمایه‌ای این وزارتخانه از این رویه متفرقه به جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

وزیر زمین و مسکن و ساختمان سرمایه‌ای این وزارتخانه از این رویه متفرقه به جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

۲۵ سهم اشتغال ایجاد می‌شود

فرارغ ایشیلان است

مدیرکل صنعت خودرو و وزارت صمت، با اشاره به کاهش تولید خودرو در فروردین ماه، اعلام کرد: در اردیبهشت متوقعه جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

۱۲ اقدام سازمان مالیات برای کاهش بیشتر فشار بر اصناف

فشار بر اصناف

به نظر می‌رسد، با توجه به شرایط رکودی، سازمان امور مالیاتی تسهیلاتی از جمله ۱۵ قسطه شدن و افزایش مهلت ابراهظانامه (در نظر گرفته است). به گزارش زمان به نقل از رتسزیم، طی اسامال اخیر سازمان امور مالیاتی کشور به واسطه افزایش اطلاعاتی که در اختیار دارد و افزایش مالیات اصناف و تسهیلاتی برای آنها در نظر گرفته است. به طور مثال در سال اولی که اطلاعات دستگامه‌های کارخوان در اختیار سازمان امور مالیاتی قرار گرفت، ضرایب مربوط اصناف نصف شد. در ادامه این روند با توجه به افزایش ۵۰ درصدی مالیات اصناف به نسبت سال گذشته در بودجه ۱۴۰۳، سازمان امور مالیاتی تسهیلاتی را در نظر گرفته است تا مشوقی برای پرداخت مالیات‌ها باشد. این تسهیلات شامل ۱۵ قسطه شدن پرداخت مالیات اصناف و افزایش فرصت ابراهظانامه تبصره ۱۰۰۰ بود. لازم به ذکر است، تا پیش از این و در سال‌های گذشته تعداد اقساط، ۴ قسط بود و نهایت و پرداخت فرصت ابراهظانامه تبصره ۱۰۰۰ نیز تا تیر ماه بود. به نظر می‌رسد که به شرایط رکودی که در بازارها وجود دارد، کاهش درآمد اصناف مورد توجه قرار گرفته است و به همین دلیل سازمان امور مالیاتی برای وصول درآمدهای مالیاتی تسهیلات بیشتری برای مردوبان در نظر گرفته است.

۱۲ اقدام سازمان مالیات برای کاهش بیشتر فشار بر اصناف

فشار بر اصناف

به نظر می‌رسد، با توجه به شرایط رکودی، سازمان امور مالیاتی تسهیلاتی از جمله ۱۵ قسطه شدن و افزایش مهلت ابراهظانامه (در نظر گرفته است). به گزارش زمان به نقل از رتسزیم، طی اسامال اخیر سازمان امور مالیاتی کشور به واسطه افزایش اطلاعاتی که در اختیار دارد و افزایش مالیات اصناف و تسهیلاتی برای آنها در نظر گرفته است. به طور مثال در سال اولی که اطلاعات دستگامه‌های کارخوان در اختیار سازمان امور مالیاتی قرار گرفت، ضرایب مربوط اصناف نصف شد. در ادامه این روند با توجه به افزایش ۵۰ درصدی مالیات اصناف به نسبت سال گذشته در بودجه ۱۴۰۳، سازمان امور مالیاتی تسهیلاتی را در نظر گرفته است تا مشوقی برای پرداخت مالیات‌ها باشد. این تسهیلات شامل ۱۵ قسطه شدن پرداخت مالیات اصناف و افزایش فرصت ابراهظانامه تبصره ۱۰۰۰ بود. لازم به ذکر است، تا پیش از این و در سال‌های گذشته تعداد اقساط، ۴ قسط بود و نهایت و پرداخت فرصت ابراهظانامه تبصره ۱۰۰۰ نیز تا تیر ماه بود. به نظر می‌رسد که به شرایط رکودی که در بازارها وجود دارد، کاهش درآمد اصناف مورد توجه قرار گرفته است و به همین دلیل سازمان امور مالیاتی برای وصول درآمدهای مالیاتی تسهیلات بیشتری برای مردوبان در نظر گرفته است.

تأمین مالیات با برنامته توسعه در حوزه مسکن

وزیر زمین و مسکن و ساختمان سرمایه‌ای این وزارتخانه از این رویه متفرقه به جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار

وزیر زمین و مسکن و ساختمان سرمایه‌ای این وزارتخانه از این رویه متفرقه به جدول دستگامی انتقل یافته، مربوط به موضوع گشت درآمد پایهای مالیته، صورت‌های هزینه‌های منجر، مستلزمات و ساختمان و تأمین کنندگان سهمی، به صندوق ملی مسکن (بتمره) ۵۵۰ ماده (۴) قانون جهش ملی مسکن است. با توجه به اینکه بخش زیادی از بودجه عمرانی این دستگام ناشی از انتقال بودجه از آژانگه تجربه‌های سرمایه‌های انتقال یافته از دستگام متفرقه است، بیش از ۷۰۰ هزار